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Kenmerk 

Datum 12 januari 2010 
Betreft Bedenkingen fiscale fraude 

Geachte heer H, : 

Naar aanleiding van uw brief van 24 november 2009, bericht ik u als volgt. 

In uw brief schrijft u dat u op 26 oktober 2009 van de raadsgriffier een 

brief heeft ontvangen met de mededeling dat er een streep wordt gezet 
onder uw zaak. 
U deelt mee dat uw verzoek tot heropening van deze zaak is afgewezen op 
grond van een “raadsbesluit” dat niet in het openbaar is genomen. 

U concludeert ten slotte dat men blijkbaar deze beschuldigingen onder de 
get wenst te houden en dat het uw stellige overtuiging is dat er wel 

degelijk sprake is van een fiscaal delict. U vraagt of de gevolgde procedure 
in overeenstemming is met de gemeentewet, 

Begin juli 2009 heeft u aan de gemeenteraad van Lisse een brief gestuurd 
waarin u de gang van zaken met betrekking tot de verkoopprocedure van 
het PPO-terrein en de levering in bouwrijpe staat ter discussie stelt. Aan 
het eind van uw brief stelt u vast dat aan de raad belangrijke stukken zijn 
onthouden. 

Namens de gemeenteraad van Lisse heeft u bij brief van 12 oktober 2009 
een antwoord gekregen op uw brief van begin juli. In de brief die namens 
de gemeenteraad door de griffier en de burgemeester is ondertekend wordt 
onderbouwd geconcludeerd dat de implicatie dat de raad niet juist en niet 
volledig zou zijn geïnformeerd niet juist is. Verder wordt in de brief 

geconciudeerd dat in de afgelopen periode met u reeds diverse malen is 
gecommuniceerd over de kwestie van het PPO-terrein. Omdat bij de 
gemeenteraad de indruk is ontstaan dat eik antwoord een reactie ontlokt 
wil men een streep zetten onder deze zaak, 
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Op grond van deze gebeurtenissen vraagt u zich af of de door de raad Datum 
gevolgde procedure in overeenstemming is met de Gemeentewet. 12 januart 2010 

Kenmerk 

Ik stel vast dat niet valt in te zien waarom er sprake zou. moeten zijn met — 2%09-0000755007 
strijd met de gemeentewet. U heeft een brief geschreven aan de raad én 

daarop antwoord gekregen. Er is dan ook geen sprake van een 
raadsbesluit. De vraag of hier mogelijk in strijd is gehandeld met de 
Gemeentewet moet dan ook ontkennend worden beantwoord. 

Hopelijk heb ik u hiermee voldoende geïnformeerd. 

Hoogachtend, 

‚H. Klijnsma 
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